

## **David „Medvěd“ Dvořák a Míra Procházka vás společně zvou na taneční parket**

**Tančíte rádi country tance, line dancing a square dancing? Máte dětskou taneční skupinu, nebo si chcete spolu s přáteli užít víkend s tancem? Máme pro vás nabídku pro rok 2015, který je rozhodně v rytmu country tanců!**

Dlouhodobá spolupráce callerů Davida „Medvěda“ Dvořáka a Míry Procházky se v letošním roce opět prohlubuje. Společně vám proto chceme nabídnout tancování pro všechny. Mottem je „setkání jako před lety“.

### **25. CSDCTS**

#### **Celostátní setkání dětských country tanečních souborů 24.-26.4.2015, ZŠ Zborovská ulice, Tábor**

Setkání je vhodné pro úplné začátečníky i velmi pokročilé, pro ty, kteří si chtějí jenom zatancovat pro radost i pro ty, kteří se chtějí naučit hodně nového, pro ty, kteří se jenom rádi baví i pro ty, kteří chtějí domů přivést pohár ze soutěže či si udělat generálku před mistrovstvím. Program ve čtyřech halách s pěti lektory.  
Country tance, line dance, square dance, skotské tance, historické tance, slovenské lidové tance.

#### **Letní pohodové party aneb Line Dance, Square a country v Táboře 5.-7.6.2015, 6. ZŠ na Pražském sídlišti, Tábor**

#### **Letní pohodové party aneb Line Dance, Square a country v Břeclavi 19.-21.6.2015, 6. ZŠ na Valtické, Břeclav**

Víkendy plné tancování. Pamatujete, jak Medvěd s Mírou před deseti roky pravidelně jezdili po ČR po obdobných akcích? Byly to víkendy plné pohody a radosti z tance, hudby, kamarádů. A proto si oba řekli, že si báječné chvíle se skvělými tanečníky připomenou a obnoví vzájemnou spolupráci.

#### **Country tance, line dance, square dance.**

Budou se tančit tradiční country tance s Mírou Procházkou. Medvěd bude učit Line Dance v pohodovém provedení, tak jak je od něho znáte (a samozřejmě budete tančit ty známé i fungl nové). Pro zpestření vás čeká i malá troška square dancingu s Medvědem. Budou to pohodové levely podle příchozích pro radost.

#### **Summer Square Dance Party (Ms - A1), Šumaváček SDC 10.-12.7.2015, Kulturní dům Loučovice u Lipna**

Již od roku 1991 pořádáme letní taneční soustředění. Tato akce je vyvrcholením týdne „Léto se square dancingem na Šumavě“ od 7.do 13.7. Akce je určena pouze těm, kteří již tančí alespoň level Mainstream, který se bude procvičovat, dále se bude procvičovat a tančit Plus a A1. Akce je spojena s graduací Šumaváčku.

**Akce jsou určeny dětem i dospělým, děti v doprovodu osoby starší 18 let.**

**Více informací na [www.sumavacek.cz](http://www.sumavacek.cz)**